

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 96. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. április 26
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Kiadatási és gazdasági egyezmény Lengyelországgal

Tegnap számunkban közöltük, hogy Koscialkowsky lengyel miniszterelnök és a magyar kormány tagjai között megindultak a tárgyalások. A tárgyalásokon a lengyel miniszterelnökön kívül Lepkowsky lengyel nagykövet, Magyarország részéről pedig Gömbös miniszterelnök, Kánya külügy és Lázár igazságügyminiszter valamint Hóry András varsói magyar követ vetettek részt.

A tárgyalások eredményeként az államférfiak két egyezményt irtak alá. Az első a lengyel-magyar kiadatási egyezményről szól, a második pedig gazdasági természetű megállapodást tartalmaz. A tanácskozások másfél óra hosszáig tartottak.

Koscialkowsky ezután részt vett Horthy Miklós kormányzó ebédjén, majd megtekintette a Mezőgazdasági Muzeumot és este félhat órakor megkezdődött a miniszterelnökségen a második lengyel-magyar tanácskozás amelyen kizárólag gazdasági kérdések kerültek szónyegre.

A lengyel miniszterelnök a második értekezlet után a Dunapalotában levő lakosztályában fogadta Szendy Károly polgármestert s ezt követőleg a magyar sajtó képviselőit, majd Gömbös Gyula társaságában részt vett a m. kir. Operaháznak a tiszteletére rendezett díszelőadásán. Az operai díszelőadás a magyar és lengyel himnuszokkal kezdődött s azután

kezdetét vette a „Farsang“ című opera előadás, amelynek a második felvonása közben rendkívül megleghangu ünneplésben volt része a lengyel miniszterelnöknek.

A második felvonás felkészítési jelenetében az éneklő színész egészen a rivaldalámpáig előrejött és poharával felköszöntötte Koscialkowsky miniszterelnököt. A bravuros rögtönzés frappáns hatást váltott ki. A közönség felállt és percekig éljenezte, tapsolta és ünnepelte a lengyel államférfit és Lengyelországot. Koscialkowsky meghatva köszönte meg az ünneplést s azután folytatódott az előadás, amelyről a lengyel miniszterelnök a legteljesebb elismerés hangján nyilatkozott.

ment madártojást szedni. Fel is mászott egy fára, melyen madárfészket pillantott meg. Véletlenül egy vékony ágba kapaszkodott, mely sulya alatt letört. A szerencsétlenül járt kisfiu eszméletlenül terült el a fa alatt. A járőrelők találtak rá, akik azonnal a mentőket értesítették. A mentők a még mindig eszméletlen fiút a kórházba szállították, ahol az esés következtében elszenvedett lábtörésben és gyomorrepedésben ma reggel meghalt.

Kisgyermek halálos balesete

Halálos kimenetelű, tragikus szerencsétlenségnek esett áldozatul Komádi községben Uli János gazdálkodó két éves Károly nevű gyermeke.

Csütörtökön az anya a konyhában egy forróvízzel telt edényt tett le a földre. A szerencsétlen gyermek belezuhant a forróvízzel telt edénybe s olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy hiábavalónak bizonyult a gyors orvosi segítség. A két éves Uli Károly rövid idő múlva rettenetes kínok között kiszüvedett.

Az ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő a vizsgálóbíróság elnöke tegnap kiment Komádiba a törvényszéki orvosszakértő társaságában s felboncolták a gyermek holttestét, valamint a kihallgatásokat is fogatosították.

A vizsgálat megállapította, hogy a gyermek haláláért a szülőket nagyfokú gondatlanság terheli s így az eljárás megindul ellenük.

Akaszott ember a mikepércsi országút eperfáján

A mikepércsi országúton tegnap este az utasok az egyik utsaléi eperfán egy felakaszott férfit pillantottak meg. Nyomban levágták segíteni próbálták rajta, de a férfi teste már hideg volt.

Ertesítették a csendőrséget, ahon-

nan járőr ment az öngyilkosság színhelyére. A csendőrök megállapították, hogy az öngyilkos Varga Imre 38 éves napszámos.

A lefolytatott vizsgálat adatai alapján megállapították, hogy Varga Imre már régebb idő óta esa-

ládi vizsalyokból eredő kellemetlenségei miatt buskomor lett s tegnap délután végső elkeseredésében akaszotta fel magát.

A csendőrség jelentette az öngyilkosságot az ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Meghalt az egyiptomi király

Fuad, Egyiptom királya már hosszabb idő óta szenvedett egyre jobban elhatalmasodó, elháríthatatlanul halálosvégű betegségben. Tegnap este az orvosok konziliumot tartottak, amelyen megállapították, hogy Fuad király úszkösödő gyomormérgezése következtében olyan

nagy belső vérzés állott be, hogy a király állapota válságosra fordult és emberi hatalom nem, hanem csak a csoda mentheti meg.

A csoda azonban nem következett be és Fuad király ma hajnalban esendesen elhunyt.

A debreceni tolvajszövetkezet a bíróság előtt

Részletesen beszámoltunk annak idején arról a tolvajbandáról, melynek tagjai állandó rettegésben tartották a Debrecen környező tanyákat és falvakat.

A banda megszervezője Farkas Czenke Imre debreceni tanyai legény volt és a tolvajszövetkezet minden elkövetett bűntettét tervszerűen hajtott végre. A zárakat a banda második tagja Tolnai Izsó

Albert gazdasági cseléd nyitotta fel és mialatt a vezér fosztogatott, Tolnai a harmadik taggal, Varga Jánossal együtt „falazott.“

Az elmúlt év őszén kezdte meg a szövetkezet a működését és attól kezdve több mint 15 helyre törtek be.

A károsultak között szerepel a debreceni Seres Sándorkönyvkötőmester is, akinek mikepércsi szőlő-

lőpajtáját feltörve mintegy 70 liter bort, télikabátot, metszőollót és sok más holmit loptak el.

A hordó bort elszállították szekérral Erdei Sándor mikepércsi lakos házába, ahol a lopott dolgokból nagy szilveszteri mulatságok csaptak. Itt fogták aztán el a csendőrök a társaságot.

A nyomozó hatóságoknak nagy gondot okozott a banda bünlastromának összeállítás.

Az ügyészség 10 rendbeli lopással vádolta a tolvajszövetkezet három tagját míg Erdei Sándor és felesége bünpartolás címén kerültek a vádlottak padjára.

A mai tárgyaláson a vádlottak mindent tagadtak, azonban a tanuk és a károsultak részletesen bizonyították a bünösségüket.

A tanuk kihallgatása lapunk zártakor még tart.

Halálosvégű fészekszedés

Skrobák Pál 15 éves csernyei kisfiu tegnap délután az erdőbe

Lindberghék Ajacciobautaznak

Lindbergh, az óceánrepülő amerikai ezredes — mint ismeretes — a gyermekrablókól való félelmében elköltözött Amerikából és feleségével, valamint kis fiával együtt Európában szándékozik megtelepedni.

A repülőezredes már egy hónappal ezelőtt tárgyalásokat folytatott egy olasz rivierai villa bérebevételéről s tegnap családjával együtt utra is kelt, hogy az Ajaccióban levő villába költözzék, amelyet a beköltözés előtt a pin-cétől a tetőig technikai védőberendezésekkel szereltek fel.

KITETT CSECSEMŐ

Lövő község mellett elterülő rozsföldön egy kéthónapos egészséges leánygyermeket találtak. A csendőrség megállapította, hogy egy 20—22 éves nő tette ki gyermekét, aki azután elmenekült.

4fillér



Belgrádban május közepére összehívják a szünetelő képviselőházat

Cukorbetegnek figyelmébe!

Londonban a német luteránus Szent Mária-templomban péntek délelőtt gyászistentiszteletet tartottak Hoesch német nagykövet emlékére. A gyászistentiszteleten Edward angol királyt Cromer főkamarászmester képviselte.

Párizsban a Francia Központi Gyapjubizottság igazgatósága határozati javaslatot fogadott el, amely felhatalmazza a kormányt, hogy a francia gyapjukivitel erősen megsínyli a megtorlásokat.

Varsóból jelentik, hogy a bereza kartuskai gyűjtőtáborba ismét 39 kommunista agitátort szállítottak be.

A Graf Zeppelin tíz óra hosszúságú sevilai időzés után esütörtökön délután 4 óra 20 perckor visszaindult Németországba.

Prágában a képviselőház a koalíciós pártok szavazataival elfogadta a pártok feloszlásáról szóló új törvényt, amely felhatalmazza a kormányt, hogy 1937 január elsejéig feloszlatthasson minden politikai pártot.

A lemergi kereskedelmi és iparkamara most foglalkozik azoknak a — mint híre járt, több millió zlotyra rugó — károknak az összeállításával, amelyeket a lemergi üzemek a legutóbbi tüntetések alkalmával szenvedtek.

Bulgária sem fogadja elégedetlenül a Dardanellák megerősítésének a hírére.

A német birodalmi kormány bensőséges hálóját fejezi ki az egyiptomi kormányoknak, az angol légi haderőnek, az egyiptomi csapatoknak, továbbá mindazon magánszemélyeknek, akik nagy buzgalommal vettek részt Stohrer egyiptomi német követ felkutatásában.

Lindbergh és felesége szigorúan rangrejtve Dolougue sur Merbe érkeztek a Minszter gőzösön. Innen a magukkal hozott gépkocsijukon valószínűleg a Cote d'Azurra tartanak.

122 spanyol politika menekült tért vissza Spanyolországba. Ezek a menekültek az októberi forradalom vége óta Szovjet-Oroszországban tartózkodtak.

Belügyminisztériumi ellenőrzés alatt lesznek az óvodák és a bábaképző intézetek

Feltűnően érdekes hír terjedt el politikai körökben. Beavatott helyen arról tudnak, hogy a jövőben számos intézmény kerül át a kultuszminisztérium ügykörébe. Szó van elsősorban a kisdedőv

teknek elsősorban szociális és csak másodsorban oktatás a feladata.

1062 kisdedőv intézet működik az országban és ezek kerülnek majd a jövőben a belügyminisztérium hatásköre alá. Az elterjedt hírek arról is tudnak, hogy a kisdedőv intézetekkel egyidejűleg a bábaképző intézetek is kikerülnek a kultuszminiszter hatásköre alól

TRES RT.

diétás gyártmányai:
Tresfarin liszt, alouronát liszt és kenyér

intézetekről, amelyek eddig a kultuszminisztérium hatáskörébe tartoztak, azonban a jövőben — a hírek szerint — a belügyminisztériumhoz fognak tartozni. A kormánynak az az igen helyes álláspontja, hogy a kisdedőv intéze-

TRES levestészta félék
TRES kétszersültek
TRES lisztek gombócnak
TRES piroforin keksz

és a belügyminisztérium ügyköréhez fognak a jövőben tartozni.

Titokzatos gyilkosság

A montreali, (Kanada) magyar követségtől átirat érkezett a nyíregyházi rendőrségre, amelynek alapján Büdzentmihály községben nyomozást indítottak egy titokzatos gyilkosság ügyében.

A bejelentés elmondja, hogy a nemrégiben Kanadába vándorolt Eperjessy Péter hadirokkant közölte a követségen, hogy Hornyák Gábor ott élő honfitársához fele-

sége levelet intézett. A levélben megfenyegeti, hogyha nem intézi el válási ügyüket, bejelenti a hatóságoknak, hogy kivándorlása előtt Tiszabüd határában megölt és kirabolt egy amerikai magyart. Részletesen leírja a véres eseményt, csak éppen nevet nem említ.

A büdzentmihályi csendőrség széleskörű nyomozást indított a titokzatos ügy kiderítése érdekében

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
ládákat és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Húsz évi orosz fogság után tért haza

Az utóbbi időben egyre több orosz hadifogoly érkezik haza. Csütörtökön Eledre érkezett Szilágyi József 42 éves kerékgyártó aki húsz évet töltött Oroszországban, majd Japánban és Kinában. Amikor házába lépett, felesége az izgalom következtében elájult. Amikor magához térítették, az asszony kijelentette, hogy el akar

válni második férjétől, Feles Józseftől és ismét Szilágyi József felesége akar lenni. Tekintettel arra, hogy a világháború idején Szilágyit eltűntnek nyilvánították az asszony második házassága törvényes volt, azonban a jelen körülmények között valószínűen érvénytelenítik.

PÁLYÁZATI HIRDETÉNY.

Debrecen sz. kir. város közönsége által a m. kir. Ludovika Akadémián létesített egyik alapítványi hely a f. évben megürül. — Ez az egy alapítványi hely a m. kir. honvéd Ludovika Akadémia I. évfolyamában az 1936—37 tanév kezdetén betöltendő lesz.

Az alapítványi helyre elsősorban debreceni illetőségű olyan ifjak, akiknek megfelelő előképzettségük, jó előmenetelük van és az előírt életkort még nem baladták meg, — pályázhatnak. —

A szabályszerűen felszerelt és a m. kir. Honvédelmi Miniszter Ur által kiadott „TÁJÉKOZTATÓ”-ban (kapható a m. kir. hon-

véd Ludovika Akadémia I. főcsoport parancsnokságánál, Budapest VIII. ker. Üllői ut 80 szám és a m. kir. honvéd Ludovika Akadémia II. főcsoport parancsnokságánál II. ker. Hidegkúti ut 23 sz. alatt 30 fillér ármegtérítés mellett postán küldve, ezenkívül portó-költség előzetes beküldése ellenében) közölt mintának megfelelő pályázati kérvényeket a m. kir. Honvédelmi Miniszter Urhoz címzve f. évi június hó 1-ig lehet Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktatójában (Városháza földszint 8 szám alatt) beadni.

A kérvényhez szükséges okmányokról és egyéb szükséges tudnivalókról a városi elsőfoku közigaz-

tási hatóságnál (Rendőrségi épület III. em. 92 b. sz. szoba) a hivatalos órák alatt szóbeli felvilágosítás is nyerhető.

Polgármester.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága
17.061—1936 C. szám.

HIRDETÉNY.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatóságát, hogy, aki a volt Weinberger Lajosné féle, Nagyhegyesen levő 420 kat. hold ingatlanból bármilyen nagyságu részt meg kíván venni, ebbeli szándékát, a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u 20. sz. földszint 46 sz. szoba) a hivatalos órák alatt, legkésőbb

MARX JÁNOS

sütő- és cukrász üzemében
k a p h a t ó k
PIAC-U. 44.

folyó hó 27-én hétfőn déli 12 óráig jelentse be.

A vételár kat. holdanként 725 pengő. A bejelentés alkalmával a vételár 2 százalékát foglalóként le kell fizetni.

A jelentkezők tartoznak továbbá a letett foglalót a vételár 30 százalékára, azaz kat. holdanként P 217.50 fillérre kiegészíteni, amely összeg a hatóságnál folyó hó 28-án déli 12 óráig letétbe helyezendő.

A vételár további 20 százalékát 1938 évi április hó 28-ig kell befizetni, míg a vételárnak azután fennmaradó 50 százalékát 20 éven belül kell kiegyenlíteni. A második 50 százalékos vételár részlet után 1941 évi december hó 31-ig 6.25 százalékos, attól kezdve pedig 4 százalékos kamattal fizetendő.

Debrecen, 1936. április hó 20-án.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

HIRDETÉNY

Debrecen sz. kir. város területén az 1887 XXII. tc.-el elrendelt védhímlőoltások a f. évben április 29, május 3, 10, 17, 24 június hó 7 napjain vasárnaponként d. u. 2 órakor fognak megtartatni. A belvárosi kerteségek, telepekhez tartozók a Kossuth u. 20. sz. épület (Rendőrség) földszinti helyiségeiben (bejárat az Ujházi utca első kapuján) oltatnak be a jelzett napokon d. u. 2 órakor, míg a tanyák, puszták, erdőszékek lakói az illető tanyai iskolákban.

Figyelmezteti a hatóság a város közönségét, hogy az 1887, XXII. tc. értelmében a szülők, gyámok s általában mindazok, kik gyermekeikről gondoskodni tartoznak, kötelesek gyermekeiket életüknek első évében beoltani. Erre idézést is fognak kapni. Ha azonban bármely oknál nem kapnának, idézés nélkül is kötelesek gyermekeiket a fent megjelölt időpontok valamelyikén oltásra behozni. Aki ennek a kötelezettségnek eleget nem tesz, az ellen kihágási feljelentés fog tétetni.

Aki gyermekét magánorvos által már beoltatta, az csak az oltást igazoló bizonyítványt mutassa be.

Az oltásra behozandó mindazon idősebb gyermek is, aki ezidőig bármiféle okból beoltva még nem volt, az ilyenek külön idézést nem kapnak.

Az oltásra a gyermekeket megmosdatva és tiszta fehérneműben kell behozni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



FIÓKOK ÉS LERAKATOK MINDENÜTT
Debrecen: Csapó ucca 17.

Elfogták az írógéptolvajokat

A rendőrség már hosszabb idő óta nyomoz egy betörőbanda után, amelynek tagjai kizárólag írógépeket loptak. Egy ismert orgazdánál ilyen lopott írógépet találtak. Ezen a nyomon elindulva, elfogták Völgyesi László festőművészt

és Gyullai Imre magántisztviselőt. Megállapították, hogy a festőművész háromszor, Gyullai pedig kétszer volt már büntetve. Elfogták még Kocsis Lajos magántisztviselőt is, aki büntársuk volt. Mindhármukat letartóztatták.

Sir Austin Chamberlain Magyarországon

Sir Austin Chamberlain volt angol külügyminiszter, aki Bécsben, majd Prágában töltött el magánemberként néhány napot, értesülésünk szerint, ma, szombaton este Budapestre érkezik.

Előre láthatólag két napig lesz a magyar fővárosban. Ittartózkodása alatt Knox budapesti angol követ vendége lesz és az angol követség épületében fog lakni. Hír szerint — bár mint magánember érkezik ide — látogatást fog tenni Kánya Kálmán külügyminiszternél is.

Ehenhalt egy volt földbirtokos

Egyik portyázó csendőrrjárőr a napokban felszállítás pusztán egy csőszkunyhóban eszméletlen embert talált s amikor beszállították a kórházba, kiderült, hogy az illető Lakos Imre 35 éves volt földbirtokos. Valamikor földje, háza volt, de szerencsétlen családi viszonyai miatt teljesen tönkrement s akkor öngyilkossági szándékkal marólugot ivott. Nem halt meg, de a maró folyadék ugyónkretette, hogy azóta csak a gyomrán alkalmazott nyíláson, gummiesóval tudott táplálkozni. Az egykor tekintélyes kisbirtokos feleség rokonok, jóbarátok nélkül maradva s munkaképtelenné válva, bolyongott a határban és környékén. Kéregtésből tartotta fenn magát. Az utóbbi időkben már annyira legyengült, hogy nem tudott járni sem.

Hathétig volt a csőszkunyhó lakója s az utolsó két héten már ki sem tudott onnan mozdulni. Ezalatt egy kilóra való szárazkenyere volt, aminek utolsó falatját egy héttel ezelőtt ette meg. A kórházba csak rövid időre tért magához. A csontbórré fogyott beteg ember ismét elvesztette eszméletét s mára viradóra meghalt.

— SZÉKELESI ZAVAROK, vastagbélhurut, puffadtság, félelemérzés, bódultság, migrén és általában rosszullet esetén a rendkívül enyhén ható természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz a gyomor és a bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbulést szerez. Gyomor és bélspecialisták a FERENC JÓZSEF vizet, úgy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknek teljes eredménnyel alkalmazzák.

18500—1936. a. ü. HIRDETMÉNY. Felhívja a városi adóhivatal a város területén levő épületek tényleges birtokosait arra, hogy a házbérlőjövdelemben beállott változást május hó 20 napjáig a jogkövetkezmények terhe mellett jelentsek be. A bejelentés erre a célra szolgáló nyomtatvány úrlapon történik, melyet a városi adóhivatal kivétési osztályában, darabonként 6 filléres előállítási költség megtérítése ellenében lehet beszerezni.

— Városháza I. em. 26 sz. szobában. — A kiállított és a bérlővel aláíratott bejelentési ív május hó 20 napjáig ugyanide nyújtandó be. Bejelentés tárgyát képezi minden, rendszerint bérbeadás után hasznosított és az év április havában üresen nem állott bérlettárgy, amelyek május havi vagy évnegyedi bére a novemberi bevallásban bevallott bértől akár bérengedmény, akár béremelés vagy új bérbeadás folytán elért. Nem képezik bejelentés tárgyát az év április havában üresen állott bérlettárgyak, valamint azok a helyiségek, amelyek nem bérbeadás után hasznosítottak, ideértve azt az esetet is, ha a háztulajdonos valamely eddig bérbeadott lakásba költözik. Aki az évközi változás bejelentésére irányuló kötelezettségének május hó 24 napjáig nem tesz eleget, az előálló béresökkenés folytán járó adótörlesztéshez való igényét elveszíti. Ha oly évközi változás bejelentését mulasztja el, mely a beállott jövedelem emelkedése folytán terhére előírást eredményezne, az a bejelentést elmulasztása miatt annyiszor 100 pengőig terjedhető pénzbírsággal fog súlytatni, ahány bérlettárgynál a bejelentést elmulasztotta. — Amennyiben a változások közül csupán a béresökkenések nyerne bejelentést és házbirtokos a béremelkedés bejelentését elmulasztja, cselekménye adócsalásnak minősül. Debrecen, 1936. április hó 22. Városi adóhivatal.



Születések: Makai Lajos npsz. fiu István, Krausz József borkeresk. fiu Tibor, Dr. Horkai László vallástanár, fiu László.

Halálozások: Vértesi Benedek ref. 62 éves, Beresényi u. 22. özv. Nagy Mihályné ref. 89 éves, Csapó u. 87, Bőör József ref. 71 éves, Ispotály-telep 12, Nagy Erzsébet ref. 15 hó, Rákosi Jenő u. 3, Baranyai Bertalan ref. 24 éves, Nyirbogát, özv. Sándor Andrásné ref. 58 éves, Hódy B. u. 21.

Örül a fehérnemű!



Végre egy szappan, amely a piszkot valóban kíméletesen és alaposan távolítja el a szövetékből. Így könnyű volt megint hófehérré lenni. Ragyogó fehérre mos



HETI MŰSOR:

Április 25, szombat délután fél 4-kor zóna: „Kölesönként feleség” Este 8-kor „A méltóságos asszony” (B 29 bérl.)

Április 26, vasárnap este 8-kor „A méltóságos asszony”

Április 27, hétfő este 8-kor „A méltóságos asszony” (A 29 bérl.)

Április 28, kedd délután fél 4-kor „Erettségi” Kardoss Géza felléptével, zóna helyárrakkal. Este 8-kor A debreceni Templomegyesület előadása.

Április 29, szerda délután fél 4-kor „Az Ur katonái”. Este 8-kor „A méltóságos asszony” (C 29 b)



Vasárnap: „KÜLVÁROS HŐSEI” Wallace Beery és Fray Wray főszereplésével.

Megelőzi: „Varitő parádé és Magyar hirodó” Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

Semmiel sem kerül többé,

ha napi ételét jóízűen fogyasztja el. Ne tévessze szem elől, hogy az élvezet, amit egy csésze FRANCK kávépótlékkal ízesített KNEIPP malátakávé elfogyasztása kelt, kellő beosztás után mindig beállítható az olcsó és tápláló étkezéshez.

Franck és Kneipp
különösen a takarékosoknak ajánlhatók.

Pazar látványosság! Káprázatos pompa! Érdekes történet!

DUBARRY

Alpár Gitta
főszereplésével
Előadások: szombaton 5, 7, 9 ó. vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

Vigszínház



Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó Szabados László, d u 5 ó Szabados László. Kistemplomban d e 9 ó dr. Farkas Ignác, 11 ó Nagy István, d u 5 ó Csánky Gábor. Kosuth uccai templomban d e 10 ó dr. Farkas Pál, d u 5 ó Baja Mihály d e 9 ó gyermekistentiszteletet tart Magyar Bertalan. Arpadtéren d e 10 ó Molnár Ferenc d u 3 ó Kovács József, d e 9 ó gyermekistentiszteletet tart Márki Kálmán. Ispotályban d e 10 ó Kolozsvári Kiss László, d u 5 ó Kulesár Dezső. Homokkertben d e 10 ó Szentes László, d u 3 ó Kovács József. Kerekestelepen d e 10 ó vitéz Szabó Endre, d u 3 ó Böőr József th. Nyilastelepen d e 10 ó Papp Imre, d u 3 ó Udvarhelyi György th. Csapókerben d e 10 ó dr. Dancsházy S., d u 3 ó Hadházy Lajos. Nyulas d e 10 ó Ilyés Sándor. Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád. Egyek d u 3 ó Sipos Imre. Téglás kert d u 3 ó Birinyi János. Sámsoni ut d u 4 ó Kuthy István.

— A HAS GYAKORI TELT-SÉGE, a rekesz erősebb feltolódása, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes FERENC

JÓZSEF keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértódulások ellensúlyozhatók.

HANGVERSENY A ZENEIS-KOLÁBAN

Debrecen sz. kir. város zeneiskolája apr. hó 25-én, szombaton este 8 órakor tartja II. nyilvános hangversenyét felsőbb osztályú növendékeivel. Hangverseny műsorán Mozart-nak ritkán hallható, érdekes és szép művei szerepelnek. Jegyek a hangversenyre ingyen igényelhetők a városi zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-1-ig és d. u. 3-6-ig. (Vár u. 1.)

TÜKÖRGYÁRTÁS, ÜVEGCISZOLÁS, hibás tükrök ujjá öntése, előszoba, fürdőszoba tükrök SIPKOVITS BÉLA Nagyvárad u. 15.

„MATRA-PENSIO“ Parádfürdő Subalpin erdei klíma, olesó árak felvilágosítást nyújt Springer papir fotóüzlete Ferenc József ut 38. Prospektus.

HOMOKOT SZAVATOLTAN TISZTA agyamentest saját homokbányájából — bányában vagy házhoz szállítva a legolcsóbban ajánl a „MARGIT“ TŰZIFA- és SZENKERESKEDelmi VÁLLALAT. Istantállományát udvarából díjmentesen kiszállítatom. Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24,

Hirdessen a „DEBRECENI POLGÁR“-ban

FÜRDŐSZOBA BERENDEZÉSEK új és használt — részletre is GYENES Debrecen. Szent Anna u. 8. Tel.: 19-37.

DEBRECENI MŰKÖGYÁR RT. Fürdő-u. 2. sz. alatti gyárában, telefon: 10-93 Kaphatók sirkövek műköből, termésköből cement-és mozaiklapok, csövek, márványtörmelék, építési anyagok. Zsolnay fayencalap eladás! Erdőbényei fekete andesit sirkövek kizárólagos képviselője.

— POLOSKA cíanozást, lakások átvizsgálását felelősséggel végez CSALA Rákóczi u. 9.

HIRDETMEŊY

Debrecen sz. kir. városának, a belső csordajárásokhoz 7 drb. veres-tarka bikára van szüksége.

Ezeket a bikákat az apaállat vizsgáló bizottság vizsgálata után folyó évi április hó 27-én, hétfőn délelőtt 9 órakor a Baromvásártéri mázsaháznál fogja a gazdasági tanácsnok beszerezni.

Felhívom azokat, akiknek fajtiszta pirostarka bikájuk van és azokat a város részére eladni kívánják, hogy azokat folyó évi április hó 27-én délelőtt 9 órára fenti helyre vezessék elő.

Ugyanakkor az apaállat vizsgáló bizottság a felek kívánságára tenyészigazolványt állít ki mindazon megfelelő bikák részére is, amelyeket a tulajdonosok nem kívánának ez alkalommal értékesíteni.

Polgármester.

8105—1935 vhsz.

ÁRVERESI HIRDETMEŊY
Elárverezek Debrecenben 1936 április 30-án d. e. 10 órakor 1400 P.-re becsült ingókat u. m. koporsókat és egyéb ingókat a Dégenfeld tér 2 számú háznál.
Debrecen 1936 évi. április 12.
Rákóczy László s. k.
kir. bir. végrehajtó.

Rádió

Budapest I.
SZOMBAT

5: „Miért gyűlölte Balassi a selmecieket.“

5.30: Sebők Vilma és Rohmann Henrik hárfakettőse.

6: „Mit üzen a rádió?“
6.25: Szánthó Gyula magyar nótákat énekel, kíséri Bura Sándor és cigányzenekara.

7.10: Salamon Béla estje.
8.10: A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése.

10: Kedves tréfás hanglemezek.
10. Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

VASÁRNAP

10—11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi főplébánia-templomból.

11.15—12.15: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból.
12.05: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

1.45: Világhíradó.
2: Hanglemezek.
3: „Időszerű gazdasági tanácsadó.“
3.50: A rádió szalonzenekara.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



IRTA:
GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.

67

S a hiúság lesz az, ami vesztét okozza majd a kényurnak, aki nem elégszik meg titkos tudásával, melyet őseitől örökölt, még tetézni akarja hatalmát eddig elötte ismeretlen hatalmas fegyverekkel.

— Mi biztosít engem arról, hogy tényleg a kinzás nélküli halált adod, ha az én fegyvereim kezelésére megtanítottak? — kérdezte Tommy kétkedve.

— A szavam — válaszolt a legfőbb pap.

Tommy tündődött.

— Kérlek, adj gondolkozási időt estig — mondta azután Tom ingadozva.

A bennszülött pap szemében diadalmas fény villant meg. Megfordult és a kijárat felé tartott. Mielőtt azonban elhagyta volna a szobát mereven a fehér emberre szegezte szemét. A parázsló tekintet hatása alatt Tom valami ellenállhatatlanul lenyűgöző akarat be-

folyása alá kezdett kerülni.

Eszébe jutott, mikor a parázsló szemek hatása alatt elvesztette éntudatát s tehetetlen bábbá lett. Akkor nem tudta, hogy hipnotizmus volt az a földöntúli hatalom, mely igába hajtotta az ő akaratát. De most, hogy tudta mivel áll szemben, megfeszítette akaratát s könnyedén állta a pap szuró te-

kintetét, aki mikor látta, hogy sikertelenül akarja hipnotizálni az erős akaratú fehér embert, gyorsan elhagyta a szobát.

Alig távozott a legfőbb pap, Tommy felpattant helyéről s nagy léptekkel méregette végig a szobát. A bennszülött pappal folytatott beszélgetés felizgatta egy kicsit.

Kevés idő múlva belépett a spanyol s megkérdezte, hogy miért kellett nekik elhagyni a szobát, míg a legfőbb pap bent volt nála. Tommy nevetve elmondta, hogy mire fáj a bennszülött pap foga. Mikor befejezte elbeszélését, Don Alvarez megkönnyebbülten sóhajtott fel.

— Hála Istennek! Azt hittem már, hogy valami gázságon törí a fejét.

— Hát, ami azt illeti, gázság van a dologban, amiért nem elégszik meg annyi hatalommal, amennyit elődjéitől örökölt — jegyezte meg Tom, majd mikor lát-

ta, hogy belép a szobába hűséges szolgája Salgo, megkérte öreg barátját, hogy hagyja magukra őket pár percig.

A spanyol megcsóválta a fejét, de szó nélkül engedelmeskedett.

— Mi az ujság? — kérdezte Tommy mohón barna emberétől. De mielőtt Salgo felelt volna Tom ki tudta olvasni csillogó szeméből a feleletet.

— Jó ujságot hoztam, Nagy Uram! Sikerült rávenni őket arra, amit olyan régen óhajtottál. De azt mondják, ha nem sikerül a terved, ők egy ujjukat sem fogják mozdítani, hogy bennünket megmentsenek.

— Nem baj! — ujjongott Tommy. — Erre ugyem kerülhet sor, ha ti úgy engedelmeskedtek és cselekesztetek, ahogy én mondtam.

— Ránk úgy számíthatsz, mint magadra, Nagy Uram — válaszolt Salgo s nagy nedvesen csillogó szemeit urára emelte.

(Folytatjuk).

DEBRECENI POLGÁR

felesleges szószaporítás nélkül, de mindenről pontosan tájékoztatja olvasóit. — Előfizetési díja havonként 1 pengő. Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb ujság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Nemesak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni napilap. Hirdetéseik mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

DEBRECENI POLGÁR

RENDSZABADORSÁGI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.
Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezélnél,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László